



## 美国康普力助企业客户抓住商机

通过旗下 **SYSTIMAX** 品牌，美国康普能够针对各种需求提供相应的网络基础设施解决方案，使全球企业客户既能实现当前的应用，并充分利用未来商业和技术的优势抓住机会。

美国康普深知，技术才是促使企业抓住商机、实现盈利的动力。我们不仅仅提供一种解决方案，而是致力于深入了解客户的推动力，并与之展开密切的合作，以便针对其特定需求提供最佳解决方案，无论客户公司规模、技术水平或所属行业如何，我们均能满足其要求。凭借一贯推崇的技术创新，拥有的稳定企业资源和丰富的全球经验，美国康普堪称以客户为中心的最可靠业务伙伴，完全可以帮助各大企业利用网络基础设施解决方案来实现业务转型。

## 康普实验室 — 名符其实的行业创新之源

持续创新，不断推出最先进的网络基础设施解决方案，从而为行业设定相关标准，这种突出能力源自贝尔实验室。实验室的专家们致力于开发具有无敌技术、性能、质量和功能的解决方案，为客户在技术和业务上的成功贡献一份积极力量。这种矢志不渝的追求体现在我们出产的每件产品和每种解决方案之中，同时也是美国康普**SYSTIMAX**品牌在全球结构化布线供应商中排行第一的原因所在。

康普实验室拥有 **600**  
多项网络物理层基础  
设施专利

## 康普实验室 — 辉煌的历史、非凡的未来

作为全球名列前茅的科研机构之一，康普实验室在产品、工艺、电气性能和测试领域锐意进取、不断创新，由此书写了一部“技术第一”的辉煌历史：

### 康普实验室的创新成果：行业第一

- 第一个推出针对产品和应用的延长担保计划
- 第一个推出布线系统认证计划
- 第一个推出**62.5**微米多模光缆系统
- 1991年第一个推出端到端**5**类铜缆布线解决方案
- 1996年第一个推出端到端超**5**类铜缆布线解决方案(**PowerSUM™**)
- 1997年第一个推出端到端**6**类铜缆布线解决方案(**GigaSPEED®**)
- 1999年第一个推出**10Gb**多模光缆解决方案(**LazrSPEED® 300**)
- 2001年第一个推出采用一键式跟踪技术的智能配线解决方案(**iPatch®**)
- 2003年第一个推出最大距离达**550**米的**10Gb**多模光缆解决方(**LazrSPEED® 550**)
- 2004年第一个推出**10Gb**端到端**6A**类铜缆布线解决方案(**GigaSPEED® X10D**)

## 打造行业领先技术

作为行业标准制定者，康普工程师成功开发出符合和超越标准的多种解决方案，旨在为客户现有以及未来的各种应用提供支持，而且不受 IT 投资规模的限制。同时可以实现客户网络可靠性、性能和效率的提升。

通过 **SYSTIMAX** 产品系列，康普提供智能化网络基础设施解决方案，助企业迈向成功。借助我们先级的技术和广泛的解决方案，能够为关键任务应用、高带宽应用和新兴应用提供可靠支持，使全球各地的企业决策者和 IT 管理人员得以抓住商机、斩获利润。

凭借旨在为关键任务和新兴应用提供支持的智能化基础设施解决方案，**SYSTIMAX** 品牌为该行业确立了性能和可靠性标准。对创新的不懈追求造就了 **SYSTIMAX** 广泛的系列产品解决方案，能够满足当今以及将来最迫切、最关键的全球企业基础设施需求。

## 提供多种万兆解决方案，充分利用各种商机

借助 **SYSTIMAX 10Gb/s** 解决方案，无论是现在还是将来，企业都可以成功利用带宽密集型和网络基础设施驱动型业务机会。从光缆到铜缆，**SYSTIMAX** 的每一种 **10Gb/s** 产品都超越了行业标准，保证可以在最恶劣的环境下正常工作。

## 融“慧”贯通，智达天下

随着商业节奏加快、科学技术日新月异，能够了解并获取信息，进而抓住机遇就显得非常宝贵。当此类机遇对网络基础设施产生影响时，及时洞察物理层、连接和端口状态的能力，实时监控、管理和控制网络组件的能力，以及凭直观收集数据的能力都可能关系到商机的成败。当洞察力、控制管理和数据收集能力能以直观方式实现自动化时，则称为嵌入式智能。当嵌入式智能成为网络基础设施物理层的一部分时，则称为 **SYSTIMAX** 解决方案。

## 提高网络基础设施解决方案的智能水平

当意识到网络基础设施组件必须不再是无源的，才能满足维持企业网络高效运转的一体化要求，美国康普通过其 **SYSTIMAX** 品牌，在其网络基础设施解决方案融入了智能型软件组件。作为业界的首款同类产品，该智能软件使企业获得对网络基础设施的完全控制权和实时洞察力，从而实现网络正常运行时间的最大化并降低影响盈利的支持成本。

## 网络基础设施物理层的重要作用

物理层的可靠性和性能，对整个网络基础设施环境的性能有着至关重要的作用。美国康普非常了解物理层的重要性，并通过 **SYSTIMAX** 品牌推出创新型解决方案，确保满足当今和将来的最高水平性能和可靠性需求。

## 无后顾之忧的投资

当您胸有成竹，知道网络基础设施全然可靠、其性能无可挑剔并能为将来的 IT 增长提供保障时，您获得的是一种无法衡量的安全感。为此，就必须购买市场上最好的网络基础设施解决方案。选择优秀的 **SYSTIMAX** 产品，不仅无后顾之忧，而且产品拥有出色的质量、性能、可靠性和长远带宽支持，还可延长网络和预算的使用期。

## 20 年性能担保

对于 SYSTIMAX 产品，美国康普一贯追求卓绝的质量、性能和可靠性，这使得我们的产品始终名列前茅。为了确保客户切实从中受益，我们提供了业界独一无二的担保计划，担保范围、责任人清晰明确，无任何隐性规定。如果应用或网络基础设施发生故障，我们将竭诚提供维修服务，并承诺这种服务延续 20 年。

## 广泛、一致、高水平的全球支持

在 IT 世界中，地理界域毫无意义，在现实世界中也渐渐如此。拥有一个了解全球客户所需的业务伙伴显得至关重要。美国康普企业解决方案部携手全球分销商和业务伙伴网络，共同确保为全球客户提供优质、一致的服务和支持，打造无缝的网络基础设施环境。

康普在全球服务的客户分布于：138 个国家、52 种语言

## 对同一高标准的追求

在网络基础设施解决方案中，康普及其业务伙伴致力追求最高的性能、质量和可靠性标准。通过康普及其专业业务伙伴提供的丰富资源，如设计、安装联网和集成服务，每个企业客户均可从我们对先进技术、解决方案的广泛种类和优质服务的不懈追求中大受裨益，并抓住受基础设施驱动的商机。

康普在全球拥有 2000 多个业务合作伙伴

## 志在构建更好企业、营造更好环境的解决方案

新的能源和政府法规、道德考量、居高不下的能源成本，这些因素都影响着企业的 IT 决策过程。企业需要的解决方案不但要满足其业务和技术需求，还要帮助其更有效地管理可能损害环境的资源。凭借在结构化、高可靠、耐用、智能化和先进网络基础设施解决方案领域的强大开发能力，康普为企业带来了降低整个网络的能耗水平和长期资源浪费的良机。从使用寿命超过 20 年的产品，到推出运行于同一网络的整合解决方案，再到提供无与伦比的洞察力和控制力以提升现有资源的管理效率，这些解决方案必将对企业和环境产生积极影响。在帮助客户走向成功之外，康普还关注环保事业。环保，是公司长期的根本价值观之一。鼓励员工采用远程工作方式，循环利用资源，主动报告温室气体排放量，这些只不过是康普在资源管理领域致力创造思维、锐意进取、着眼长远的少数示例。

环保事业是康普的根本价值观之一

## 康普：时刻准备满足您所需